

演阚家伟携同演员陈乔恩、喻亢、汤 君慈、汤君耀、李靖筠、林秋楠 出席,博纳影业董事长于 冬、监制王晶亦一同 出席支持。

港文汇报

讯(记者夏

微 上海报道)第

二十一届上海国际电

影节亚洲新人奖红毯环

节22日晚举行。作为入围

亚新奖红毯

之形成鲜明对比的是郝蕾,然而 不只是服装原因还是其他, "略 宽"的郝蕾给了众人极大的视觉 冲击,不过这并不影响这位资深 演员的专业谈吐与气场。

尾声亮相的评委们一登场, 现场的目光就被一袭紫衣的宋佳 吸引了去,面对媒体和粉丝的厚 爱,宋佳频频合十双手作揖致



影片《菲常嘻哈》主创人员的 亮相应该是当晚亚洲新人奖红毯 上最不拘谨的一组了,他们频频 摆出嘻哈造型迎合媒体拍照。大 鹏受访时,他还很暖心地说, "多说的话那边徐峥导演就要冻

死了。"随着大鹏的身影远去, 徐峥陶虹夫妇携手走上红毯,徐 峥极为绅士地指引老婆与其一同 看向不同方位的媒体镜头, 夫唱

全场最大的高潮无疑是杨子 姗的到来,获赞"美翻了";与

劝人若求发达别入行 学友自认不够好

香港文汇报讯(记者 李思 颖)张学友22日以"荣誉院士" 身份获邀出席演艺学院毕业礼, 同学们不要为名利入行,而他亦 深信"觉得自己不够好"的态度 就是可以在这行业生存的主要原 始终觉得自己是个"不够好"的艺 因。

学友致辞时笑言: "见到这 么多学生便知演艺界好有希望, 日后我会以场刊内照片去找大 己已够好或是最好的,也就没有要 家,加油,原本记得要分享内 求自己再好的动力和空间;不断检 容,可是刚才拍了200多次手, 校长一叫我名,便全部忘掉,所 更进步,进步就是你要在演艺行业 以还是拿着讲稿读出来。"台下 持续生存的必备条件。最后,既然 学生报以掌声。

种人行途径,而他就是参加歌唱 有够爱我们才可以不怕艰难,不计 比赛晋身娱乐圈,故勿论任何途 回报、精力、时间去做一件根本不 径入行,唯一的共通点,就是当 知道终点在耗 大家知道有机会加入演艺表演行 尽一生的青春 列时,都会表现得有一些雀跃、 好奇,对未来总是有一份期待。 学友庆幸自己在行内运气不错,亦 幸运地在这行业工作了接近34年, 而且打算继续做下去!学友亦提醒 大家若然是希望进演艺圈可以发 大财,赚很多钱的话,建议大家 身职业。"

趁还未入行马上考虑投身其他行 业,因在最新公布的"福布斯富豪 榜",头三百位都找不到一个行内 穿上紫色院士袍的他在台上分享 大家熟悉的名字,以"钱"为目 演艺行业34年的经验,学友建议 标便方向错误,成名的方法是随 意放片上网就可以。

学友说到自己入行超过30年, 人,亦深信"觉得自己不够好"的 态度就是可以在这行业生存几十年 的主要原因,他说:"当你觉得自 视自己的不足,才会不断要求自己 我们不是为了'名'或'利',所 学友的讲词中提到艺人的多 为的是爱,我们爱我们所做的,只

> 的工作,要好 好保住这份 爱,才可以坚 持到底,才可 以把演艺工作 当成我们的终



➡ 次子丹身兼多职台前幕后全身支持,子 **天**子長示:"我一直希望我的电影能带给 社会一些正能量,作为一个电影人要对社会 有责任,希望透过我一点点影响力,带给年 轻人一些动力,那么最好的地方就是在校 园。"他又表示因为他也为人父,每天面对 小孩很多教育问题,故希望拍一部能把教 育、正能量和商业元素结合一起的电影,还 有加入动作,最后就有了《大师兄》

望带出话题让大众探讨

戏中讲述子丹饰演的老师陈侠,一入职 便遇上学校杀校的危机,同时面对一众品行 顽劣的学生;面对不同问题的学生,陈侠运 用非常教学手法,化解每位学生的问题。跟 学生们斗智斗勇的过程中,子丹不仅苦口婆 心,还要加上拳脚保护这群孩子。谈到今次 演老师的感受,子丹坦言: "我作为一个爸 爸,其实每天也在学习当一个老师,跟他们 对戏的时候,我好像是在家里跟孩子们沟 通。拍戏的时候,我把我真实的感受都表现

片中有"校园暴力"的情节,子丹表示 读书时也遇到校园暴力: "小时候刚到美国 学校读书时,华人经常被老外歧视,所以每 天也遭遇到一些校园暴力。幸好那时候我已 经练功夫,当时李小龙在美国也很红,我每 知道我会武功,就没有欺负我。"

子丹笑说小时候很调皮,就和电影里的 "问题学生"一模一样。后来自己做了家 长,就很注意孩子的家庭教育: "我会深入 了解每天学生面对的一些压力,功课、心 理、教育制度等。世界上每一个人都会面对 学校问题,希望通过我的电影,能够带出一

些话题让大家探讨。"

被"抱怨"要求太高

再度跟子丹合作演出的陈乔恩谈到校园 暴力,她认为根本原因就是缺少沟通: "很 少遇上像子丹大哥那么热心的老师,我饰演 的老师角色是用另外的方式跟学生接近,但 更重要是多多关心,如果遇上问题,不止要 向老师求救,也要互相沟通。"

作为电影的核心人物,子丹自称要求很 严格,也很严厉。被子丹引荐的导演阚家伟 坦言,当知道是子丹大哥找自己来执导的时 候,有点不敢相信。"我其实有点怕自己能 力达不到他的要求,后来无论是在拍摄现场 还是后期制作,子丹大哥一直带领我们。他 会用很有趣的方法,把枯燥的道理说出 来。"片中扮演调皮女学生的李靖筠,这次 在戏中有飞车镜头,她表示多亏子丹大哥教 导,对方总有一些特别构想提出来,令戏拍 得更好看。扮演反面角色的喻亢则有点"抱 怨"子丹大哥的要求太高:"我是成家班出 身,真的很喜欢打,但是子丹大哥要求太高 了,除了让我打,还要我弹钢琴,这对我来 说真的很痛苦。但我还是要感谢他,因为他 给我不同的发挥空间。"

子丹表示其实大家都拍得很辛苦:"我 希望用我一点点圈里的资历带一些新人出 来。我写剧本的时候,希望把戏份放在他们 身上。后来导演要求由我来演老师,让大家 天穿着李小龙的衣服,戴着墨镜上学,大家 看到我打。我要求比较高,每一个演员都必 须要给最真实的表现,这对他们第一次演戏 来说是很难得的。但是大家看的时候,不会 觉得他们是第一次演戏。"

小演员林秋楠扮演小时候的子丹角色, 小小年纪的他现场直接来段武术表演,子丹 更夸赞他: "小小年纪就已经有我的身影 了。"

《少林寺2》启动 吴思远冀再培养一个成龙

香港文汇报讯(记者 倪梦璟 上海报道) 1982年,改革开放后的首部内地香港合拍电影 同)的票价,创造了超过1.6亿元的票房佳 绩,引发"万人空巷看少林"的盛况。而 今,由香港电影人吴思远担任总监制的《少 林寺2》正式启动。

22日《少林寺2》主创团队到上海,吴 思远表示,冀开拓年轻市场,挖掘好的年轻 动作演员,并立下豪言壮语,冀"再度打造 出一个成龙"。而被问及会否邀请李连杰再 度出演,吴思远表示,会和李连杰沟通,但 此次电影主角将会再次通过全国海选得出。

国片走出去必靠动作片

36年前,电影《少林寺》创新性地通过 "海选"方式,全部启用武术专业人士出演影 片,全力呈现中华武术的博大精深。吴思远 说,当年《少林寺》不仅在中国受欢迎,更让 国外影迷知道了中国功夫的精妙,而珠玉在 前,想要重新再创盛况,难上加难。不过,为 了做好此次影片,主创亦加大马力出击,此 次,由吴思远担任影片总监制、编剧,河南嵩 山少林寺方丈释永信担任总策划,《少林寺》 导演张鑫炎担任总顾问等。谈及拍摄理念,吴

思远直言,该片不仅仅是武打片,更有现代元 素,以引起年轻人的共鸣。他说,此前的《少 《少林寺》凭借平均每张1毛钱(人民币,下 林寺》已经非常精彩, "如果只是重复,就没 有意思了。"而当年《少林寺》大胆起用年仅 17岁的李连杰作为主演,此次,吴思远透露, 亦准备通过海选形式,全国甄选好的武打演 员,他将致力寻找发掘一批实力演员,壮大中 国电影的实力。

中国电影不断走出得到国际认可,不 过,在吴思远看来,功夫动作片,才是中国 电影走出去的真正突破口。"无论是李小 龙、成龙还是李连杰,他们都是动作明星, 中国电影走出去非动作片不行。"

尽管一些剧情类影片在内地得到成功, 但吴思远直言:"在国际市场上,这些片子 未必能够得到好的反响,因为外国人不一定 懂。"他更表示,中国优秀武打电影市场已 出现了空白,此次,《少林寺2》的拍摄,便 被吴思远寄予厚望, "我是总编剧,还有6、 7个非常优秀的香港同行帮我。"

